

szives figyelmeztetések azonban vagy közvetlenül a szerkesztőhöz (Budapest, Vár, Országos Levéltár), vagy az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalához (Budapest, V. ker., Alkotmány-utca 10. szám) küldhetők meg.

Különfélék.

A „Mezőgazdasággal és erdészettel foglalkozók nyugdíjintézete“ a múlt hónap 20-án egy felhívást küldött szét a magánszolgálatban álló erdőtisztekhez, melyben az Országos Erdészeti Egyesület múlt évi közgyűlésének 2. sz. határozatára hivatkozva (l. „Erd. Lapok“ f. évi I. f. 58. old.) felkéri az illetőket, hogy a megalakult intézetbennél nagyobb számban belépjenek.

Nagyon természetes, hogy az intézet minden egyes erdőtiszthez közvetlenül nem fordulhat, mert mindnyájuk címét magának meg nem szerezhette; s épen erre való tekintettel az „Erdészeti Lapok“ már a múlt évi XII. füzetében szívesen engedett tért annak a rövid közleménynek, melylyel az intézet megalakulásának tényét, a kormány részéről való támogatás reményét, az intézet pénzügyi helyzetének már is meglehetősen kedvező voltát, valamint az Országos Erdészeti Egyesületnek ezen intézettel szemben elfoglalt álláspontját a t. szaktársak között mennél szélesebb körben ismeretessé tenni óhajtotta.

Azok után, a mit az „Erdészeti Lapok“ füzetei eddig ezen nyugdíjintézetről, egyfelől az igazgató-választmány üléseinek jegyzőkönyveiben, s legutóbb a m. évi közgyűlés jegyzőkönyvében s a titkári jelentésben, másfelől e rovat kisebb közleményeiben köztudomásra hoztak, fölöslegesnek tartjuk már az intézménynek körvonalakban való újabb ismertetését és pedig annál is inkább, mert mindazok,

a kik az intézmény iránt érdeklődnek, az intézet irodájától (Budapest, IX. ker., Lónyai-utca 7. sz.) bármi tekintetben felvilágosítást nyernek s ugyanonnan az intézet szervezetebe világos betekintést nyújtó alapszabályokat és a díjtáblázatokat megszerezhetik.

Egyébiránt pedig a t. olvasók figyelmét felhívjuk arra a hirdetményre, mely a szóban lévő intézetre vonatkozólag a jelen füzet hirdető-mellékletén is megjelenik.

Köztelek-estélyek. Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület a múlt hónap elején egyesületünk elnökségéhez egy átiratot intézett, melyben az Orsz. Erdészeti Egyesület tagjait a gazdasági egyesület részéről már eddig is több alkalommal rendezett s ezentul is tartandó, u. n. „Köztelek-estélyek“-re egyszersmindenkorra meghívta.

Igazgató-választmányunk a maga részéről szívesen vette tudomásul legutóbbi ülésén a meghívást és egyuttal elhatározta, hogy az egyesület tagjait az estélyekre az „Erdészeti Lapok“ útján figyelmessé teszi.

Az igazgató-választmány ezen megállapodásához képest a fentebb említett átiratot czélszerűnek tartjuk ezen alkalommal szószerint közölni, megjegyezvén, hogy a mennyiben az ezentul rendezendő estélyek megtartásának idejéről jókor értesülünk, a napot s a helyet, a melyen és a hol az estély megtartatik, ugyanebben a rovatban közölni fogjuk.

Az átirat szövege a következő: „Ama szorosabb kapocs, mely a mezőgazdaság és a technologia művelői között már foglalatosságuk természeténél fogva is létezik, arra utal, hogy e kapcsot nem pusztán a foglalatosság természetéből folyólag, hanem társadalmi érintkezés útján is minél szorosabbra fűzzük.

Különösen mióta a „Hazánk“ irodalmi vállalat és nyomdai részvénytársaság megalapítása útján a gazda-

erdész-, mérnök- és építész körök önkéntes társulás útján érdekeik megfelelő képviselőitől gondoskodtak a napi sajtóban, még inkább szükségesnek mutatkozik, hogy ezen érdekek összetartozandóságát társadalmi úton is elősegítsük.

Ez a célzat vezérelte egyesületünk elnökségét, midőn elhatározta, hogy felkéri a mérnök- és építészegyleteket, továbbá az „Országos erdészeti egyesület“-et, hogy az Országos Magyar Gazdasági Egyesület által időközönként rendezni szokott „Köztelek-estély“-ekre a fennebb említett, mélyen tisztelt testvéregyesületek tagjait egyszer s mindenkorra vendégül meghívja.

A taplóiparról. Az „Erd. Lapok“ 1893. évi XI. számú füzetében ugyanezen cím alatt közzétett közleményemhez pótlólag még a következőket tartom czélszerűnek — a szerkesztőség megjegyzésében foglalt felhívásnak engedve — megemlíteni.

A tapló rendszeres kidolgozásával Magyarországon tudomásom szerint Kindl József Fia zirczi (Veszprém vármegye) taplógyáros foglalkozik, ki nyers állapotban veszi a gombát.

Részint nyers gomba, részint már kidolgozott tapló vásárlással hazánkban a következő czégek foglalkoznak jelenleg: Budapesten: Strobentz testvérek; Popovits József Fia; Hoffmann József; Maklár Gyula; Detsinyi Frigyes; Szilber Antal veje. Győrött: Zink János. Szabadkán: Bauer Ignác. Nagy-Kanizsán: Altstädter és Löwy.

Külföldön pedig: Bécsben: Schwartz Mór; Peitlschmiedt A. és Fiai. Grácban: Ertl János. Prágában: Mayer és Hahn. Znaim: Pétertill A. F. Gross-Zimmern (Hesseni tartományban): Stumpf Leonhardt, Michell Heinrich.

Erdélyben is több helyen foglalkoznak ezen iparral, különösen déli részén, azonban sem cég-, sem helyneveket nem tudok; miért is felkérem a t. szaktársakat, kik még a fönnebb említett cégeken kívül másokról, különösen erdélyiekről tudomással birnak, sziveskedjenek azokat e lapok tek. szerkesztőségével, vagy közvetlenül velem közölni, hogy a hozzám több helyről érkezett tudakozódásra erdélyi cégek czimeit is megküldhessem. (Közli: *Küzdi Árpád.*)

Egyesületi hirdetések.

Az „Erdőhasználatlan“ kézikönyvének Szécsi Zsigmond m. kir. erdőtanácsos, erdőakadémiai tanár által átdolgozott s bővített II. kiadása a folyó hónapban került ki a sajtó alól. Ára épugy mint az I. köteté volt, az Országos Erdészeti Egyesület tagjai részére 6 frt, nem tagok részére pedig 8 frt. Megrendelhető postautalványon vagy pedig utánvétellel való küldésre egyszerü levelezőlapon is az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalánál. (Budapesten, V., Alkotmány-utca 10. sz.)

Az **„Erdészeti Zsebnaptár“** új évfolyama (1894. évi XIII. évfolyam) még kapható. Megrendelhető az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalánál és legcélszerűbben postautalvánnyal. Ára bérmentetlenül elküldve az egyesület tagjai részére 1 frt, nem tagok részére 1 frt 50 kr. Ha egy vagy két példány megrendelése esetében az előbbi árakon felül példányonként 15 krral több küldetik be, az elküldés bérmentve (keresztkötés alatt, ajánlva) eszközöltetik. Kettőnél több példány megrendelése esetében az elküldés zárt csomagokban történik s a szállítási díjat az átvétel alkalmával a megrendelő fizetheti ki.

Az Erdészeti Rendeleték Tára 1880—84. évi IV—I. évfolyamának harmadik kiadása a legközelebbi napokban kerül ki a sajtó alól. Ennélfogva felkérjük mindazokat, a kik a kérdéses művet megszerezni óhajtják, sziveskedjenek ebbeli óhajukat a titkári hivattal mielőbb közölni.